

# Край российский



ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

НОМЕР:

КСТАТИ

## Клиентам МФЦ

Для пенсионеров и инвалидов предоставляется возможность заказа справок Тоншаевской поселковой администрации по телефону: 2-22-11 или по электронной почте [mfc.tonchaev@mail.ru](mailto:mfc.tonchaev@mail.ru).

Информацию о МБУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Тоншаевского района" можно получить на сайте [mfc-tonshaev.ru](http://mfc-tonshaev.ru).

## Курсы для молодых мам

Министерство образования и науки Российской Федерации в 2013-2015 годах проводит эксперимент по предоставлению молодым женщинам в возрасте до 23 лет, имеющим одного или более детей, возможности пройти обучение на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования (вузов). Эксперимент направлен на содействие молодым женщинам в получении качественного высшего образования.

Женщинам предоставляется право бесплатного обучения на подготовительных отделениях вузов, что позволит им наравне с выпускниками школ участвовать в приеме на обучение по программам бакалавриата и специалиста. Обучение осуществляется за счет ассигнований федерального бюджета, для молодых мам - бесплатно.

Л.ПИТИЛИМОВА

## ПОЛИАТЛОН

В городе Шарье Костромской области проходили соревнования по зимнему полиатлону, которые считаются традиционными и предполагают три этапа. По итогам прошлого года наша команда из детской спортивной школы заняла в них третье призовое место.

На начальном этапе нынешнего сезона ее воспитанники выступили также неплохо: набрали в общем количестве 1180 очков, что позволило им подняться на третье место. А Анна Окунева в абсолютном первенстве попала в десятку сильнейших полиатлонистов! На ее личном счету «образовалось» 264 очка. И она подтвердила звание кандидата в мастера спорта.

В составе самой младшей возрастной группы (10-13 лет) выступала Женя Юдинцева и заняла второе место с 246 очками. Она также выполнила нормативы первого взрослого разряда.

Ну что тут скажешь: молодцы, девочки!

В составе тоншаевской команды на эти соревнования еще ездили Любовь Томарова и Александр Дербенев, занявшие пятое место, Алексей Марамзин (11 место) и Никита Викторов.

С. МИХАЙЛОВА.

## ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Ольга Колесникова - факелоносец Олимпийского огня "Сочи-2014".



2 стр.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 27 января по 2 февраля.



3 стр.

## РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

Выходит с 1935 г.
2014
ЯНВАРЬ
25

СУББОТА

№ 7 (9917)

СЕГОДНЯ - ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

# Пусть имя Танюше приносит успех!



- Танюш, а как тебя дома называют? - спрашиваю 11-классницу Пижемской школы Татьяну Безденежных.

- Танюша. Ну или... Не знаю даже, стоит ли говорить... В общем, еще называют Ниша. Та - Ниша. В шутку говорят: та еще Ниша.

А она, и правда, та еще! Но только в хорошем смысле слова. Второй год подряд Таня становится победительницей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии. К тому же нынче у нее второе место по математике и литературе. Она очень любит читать. А еще вязать крючком и вышивать крестиком. В прошлом году была даже организована персональная выставка ее работ в Пижемской поселковой библиотеке. И вообще Таня - светлая, открытый, солнечный человечек. С обалденно красивыми, кудрявыми волосами.

- Ну, на Нишу из «Смешариков» ты точно не похожа. Скорее, полная противоположность: высокая, худенькая, изящная - прямо модель. А знаешь, что твоё имя значит?

- Устроительница, по-моему.

- Выходит, имя тебе подходит или ты ему соответствуешь. Вяжешь, вышиваешь - обустраиваешь быт, создаешь вокруг себя красоту. Давно научилась вязать крючком.

- В четвертом классе. Когда училась в Лесозаводской школе, ходила в кружок, который вела Нина Исааковна Киселева. Она меня и научила вязать. Также крючком вяжет моя старшая сестра. У нее получаются очень красивые салфетки из тонких ниток. Я сначала не могла работать с такими нитками, но сестра меня научила. И теперь я тоже могу использовать их в работе.

- Что еще, кроме салфеток, нравится вязать?

- Вязала прихватки. Они мне даже приносили кое-какой доход. У мамы на работе заказывали наборы: две прихваточки и подставку под горячее.

Очень нравится вязать для своей маленькой племянки, ей год с небольшим. Увижу что-нибудь интересное на маленьких в Интернете, и сразу же хочется связать. Еще племянник есть, у двоюродной сестры.

Сейчас меня привлекают маленькие игрушки-амигуруми.

- А когда начала вышивать?

- Помню, в начальной школе мне мама купила набор для вышивания. Честно говоря, мне не очень понравилось. Надоедало сидеть и вышивать каждый крестик. А в пятом классе мне захотелось сделать подарок своей первой учительнице Марине Виссарионовне Дупляковой. И я решила подарить ей

вышивку. Мне понравилось, как получилось. Так я увлеклась вышивкой. И теперь вышиваю не каждый крестик, а как мне удобно. Сначала вышила маленькие картинки из журнала «Валя-Валентина», потом мне сестра стала покупать журналы с большими картинами. Также беру схемы из Интернета. Увлеклась монохромными рисунками, но если устает от них, перехожу снова к цветным. Не люблю готовые наборы для вышивания, всегда боюсь, что не хватит ниток или канвы.

- Какая ты молодец! Еще и нитки подбираешь сама!

- Или сестра. Просто в наборах нитки определенного цвета и состава. А где их потом купишь в наших условиях?

В прошлом году в олимпиаде по технологии у меня как раз победила работа с вышивкой.

- Даришь свои творения?

- Да, люблю дарить маме, сестре, родным, подругам. На конкурсы только не нравится отдавать, потому что работы потом не возвращают. А близкие посмотрят на мою поделку и вспомнят обо мне. Приятно.

- Знаю, есть у тебя еще одно увлечение: чтение. А что любишь читать?

- Фантастику: и читать, и смотреть. Читению меня научила мама, она в детском садике «Ромашка» воспитателем работает. Так что в подготовительной группе садика я уже умела читать. Особенно много читала в начальной школе. Однажды пришла в библиотеку, а мне сказали: «Таня, ты у нас уже все книги прочитала».

- А тебе нравится свое имя?

- Привыкла. Раньше не очень нравилось. Но мама говорила: «Посмотри, сколько

уменьшительных производных от этого имени: Таня, Танюша, Танечка...».

- А тебе самой какое больше нравится?

- Танюша.

- Знаешь историю своего имени? Кто тебе его дал?

- Папа. Выбирали между именами: Таня и Настя. Папа остановил выбор на Тане. Я и похожа на него.

- Среди ваших родных есть еще носительницы такого имени?

- Была моя прабабушка, ма-мина бабушка.

- Не знаешь, как ее жизнь сложилась?

- В ее жизни, наверное, было всякое, но в целом все неплохо. В свое время ее семья считалась кулацкой. Их не раз раскулачивали. Потом она жила в семье своего сына, моего деда, водилась с его детьми, с мамой...

- Еще чуть-чуть, и Татьянин день станет для тебя двойной праздником, еще Днем студентов. Уже решила, куда будешь поступать?

- В пединститут. На логопеда или психолога. Сейчас много детей рождается с дефектами речи, хочется им помочь. Папа советует поступать на учителя технологии.

Пусть Танюша поступит туда, куда ей подскаживает ее сердце. Пусть ее имя продолжает ей нести успех. Пусть в ее жизни всегда будет хватать времени на все: успешную учебу, чтение, вышивание, общение с близкими и родными людьми... Говорят, дочери, похожие на отцов, должны быть счастливыми. Пусть она будет такой!

Н. КИВЕРИНА.

## ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От всей души поздравляю учащихся наших вузов и технических кружков с Днем российского студенчества, который по старой добре традиции отмечается в День святой Татьяны!

В Татьянин день я хочу пожелать всем студентам направить свой молодой задор на дела созидания, а кипучую энергию - в креативное, творческое русло.

Нижегородская область сегодня активно развивается, а наши предприятия и учреждения нуждаются в специалистах технического и гуманитарного профиля, обладающих ясным умом, умеющими мыслить нестандартно и создавать всё новое, передовое.

Ваши свежие идеи и таланты необходимы региону и всей стране. Именно вы скоро будете модернизировать промышленность, внедрять инновации, реализовывать бизнес-планы, обучать и воспитывать наших детей в школах, проводить сложнейшие медицинские операции, покорять творческие вершины.

Уверен, что каждый, кто сегодня самозабвенно «грызёт грани науки» на студенческой скамье, завтра сможет добиться успеха в жизни. Пусть ваши способности и жажды знаний помогут вам реализовать самые смелые идеи на благо всего нашего общества!

Губернатор Нижегородской области В.П. Шанцев.



ВПЕЧАТЛЕНИЯ

## Ольга Колесникова - факелоносец Олимпийского огня «Сочи-2014»

Нашей землячке - Ольге Колесниковой посчастливилось быть факелоносцем эстафеты Олимпийского огня «Сочи 2014» в г. Нижний Новгород.

И это очень символично, потому что, как призналась она сама: «Олимпиада для меня - это волнение, переживание, восторг, слезы радости... Это то, что поистине объединяет народ, нацию, страну. Это событие с совершенно потрясающей аурой, которую удается почувствовать, даже сидя у телевизора, волнительно смотреть, когда спортсмены выступают, сердце радостно бьется в ожидании победы. Лишь я всегда проникаюсь духом Олимпиады, ведь это праздник всего мира!».

До того момента, когда Ольга узнала, что станет факелоносцем, ею было пережито очень много эмоций. Сегодня она согласилась поделиться своими переживаниями с нашими читателями:

- В феврале прошлого года я подала заявку на участие в отборе, в которой написала свою историю, о том, как стараюсь делать мир лучше. Через несколько месяцев мне сообщили, что моя история попала в топ-330, после чего было еще несколько этапов отбора. И вот я получила очередное письмо с результатами, в котором увидела свою фамилию. Честно признаюсь, не могла поверить в случившееся, даже когда мне вручили сертификат вместе с поздравлениями, что я удостоена чести пронести Олимпийский огонь.

Первый человек, с которым я поделилась этой невероятной новостью, была моя мама, у нее были точно такие же бурные и восторженные эмоции! Помню, как я плакала от счастья, а на другом конце провода радовалась за меня моя мама и тоже всхлипывала. Позже пришло еще одно письмо, из которого я узнала, что несу факел в светлый праздник Рождества.



◆ О. Колесникова (справа).

дства. Все родственники, близкие друзья и коллеги поддержали меня в этот день. Спасибо им большое, что, несмотря на праздник и парализованное движение в городе, они смогли приехать и поддержать в этот очень важный для меня момент.

В день эстафеты я прибыла в пункт сбора факелоносцев, там мне выдали форму и факел. Очень переживала, что факел окажется тяжелым, настравив себя, что понесу двумя руками. Через час вся группа факелоносцев была готова к долгожданному забегу. После чего наш автобус отправился на маршрут.

И вот я уже на месте своего старта и вижу, как приближается факелоносец, у которого я должна принять огонь - ощущения были самые волнительные, внутри все ликовало. Подбежав ко мне, хранители огня поздравили меня, соединили оба наших факела - это называется «поцелуй факелов», и мой факел зажегся так же ярко. Огонь у меня в руке! Хранитель огня спокойно говорит, что мне нужно делать, помню как он сказал: «Если будет тяжело, скажи, я помогу». Тогда в моей голове промелькнуло: «Нет, я должна сама сделать

это, несмотря на то, что факел действительно тяжелый».

Итак, мы начинаем бег, краем глаза успеваю наблюдать за людьми, которые стоят на моем отрезке пути и поддерживают меня. Из толпы кто-то совсем незнакомый кричит: «Оля, вперед!» Это было так здорово, было полное ощущение праздника. Люди были настолько искренне рады нас видеть. На последних десяти метрах я замедлила бег и продолжала идти под крики и аплодисменты зрителей.

Моя группа поддержки уже находилась на финише. И у них были такие счастливые лица! Не могу представить, что в этот момент было с моим выражением лица. Внутри все горело, словно огонь горел во мне самой. Наверное, так все и было, потому что мой факел никак не хотел гаснуть. Уже караван двинулся вперед, а я все стояла в окружении волонтеров, которые вместе со мной ждали, когда он угаснет.

Рассказывая сегодня обо всем этом, я снова переживаю те же эмоции, которые испытала там, на моей небольшой, но самой запоминающейся дистанции.

Спасибо всем, кто был вместе со мной и ощущил тепло этого огня!

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

## Полицейские будни за период с 1 по 15 января

СЕМЕЙНЫЕ КОНФЛИКТЫ

Надо ли говорить о том, что многодневные новогодние праздники наложили свой отпечаток на работу полицейских в этот период времени. Употребление алкоголя, к сожалению, явилось неотъемлемой частью прошедших выходных; при этом, у некоторых граждан, мягко говоря, «не сработали ограничителя» при употреблении спиртных напитков, и их праздники закончились вызовом сотрудников полиции. Заявления о привлечении известных и неизвестных лиц к ответственности за хулиганские действия поступали из разных точек района.

От жителей п. Пижма поступило 7 заявлений. Нарушителями покоя оказались: в одном случае - муж, во втором - бывший муж, в третьем - сосед (все трое привлечены к административной ответственности), в четвертом и пятом - знакомые, в шестом и седьмом - незнакомые лица. В четырех последних случаях вопрос о том, будут ли заведены уголовные дела, до сих пор остается открытым. По данным фактам проводятся проверки. В одном

из этих случаев хозяйка дома сообщила, что неизвестные лица ворвались к ней и устроили хулиганские действия в отношении ее сына, в другом - те же действия были совершены в отношении мужа хозяйки дома и, более того, сопровождались погромом всего, что попадалось под руку.

От жителей п. Тоншаево поступило 3 заявления. Ответчиками на сей раз явились: сожитель - в одном случае, знакомый - в другом и «непрощенный гость» - в третьем (чтобы выдворить его из квартиры, хозяйка была вынуждена прибегнуть к помощи полицейских).

От жителей д. С. Овраг поступило 3 заявления. Обратились с ними в полицию: хозяин дома с жалобой на своего гостя, брат - на брата и свояченица - на мужа сестры. Все три дебошира привлечены к административной ответственности.

По одному заявлению было зарегистрировано из с. Вякшнер, д. М. Луги, д. Вича и п. Кировский. Что касается последнего заявления, то участниками скандала, переросшего в дальнейшем в драку, стали женщины, одна из которых и



обратилась с просьбой привлечь обидчицу к ответственности за нанесенные ей телесные повреждения и причиненную физическую боль. Вряд ли теперь удастся хулиганке избежать уголовного наказания.

ПОЖАР

4 января из ЧП-110 сообщили, что в п. Пижма горят баня. 10 января жительница п. Шайгино сообщила по телефону, что ее сосед, страдающий расстройством психики, пускает дым в ее квартиру - данное сообщение было передано в пожарную часть.

ДТП

За две прошедших недели в районе было зарегистрировано 4 ДТП: 6 января в п. Тоншаево на ул. Центральной, 12 января в п. Пижма на ул. Советской и 14 января в п. Тоншаево на ул. Советской (здесь произошло столкновение автомобилей Урал и ВАЗ-21, машины получили повреждения, люди не пострадали). 13 января ДТП произошло на 25-ом километре трассы Тоншаево-Пижма (автомобиль совершил съезд с автодороги в кювет с последу-

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

## ПРИЗЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

В городе Ветлуга прошло открытое первенство по лыжным гонкам. От нашего района эти соревнования представляли двадцать человек от самых юных по возрасту и до ветеранов спорта.



◆ Участники соревнований.

Среди пятидесятилетних и старше лыжников в тройку лидеров вошли два шахунских спортсмена (первое и третье места) и наш Сергей Шут - у него второе место (с результатом 19 мин. 17 сек. на пятикилометровой дистанции).

В группе 1998 года рождения и старше лучшее время на той же по протяженности лыжни показал Александр Дербенев (15 мин. 44 сек.), третий результат - у Александра Трушкова из Шайгино (17 мин. 15 сек.). У девушек на второй позиции оказалась Алена Руденко. Вместе с девушки выступала и Нина Михалицына, и она три километра преодолела за 12 мин. 30 сек. (обе из п. Тоншаево).

В следующей возрастной группе (девушек) дистанция была снижена на целый километр. И Анне Окуневой (п. Тоншаево) удалось первой финишировать через 9 мин. 20 сек.

Следом за ней (через 32 сек.) вернулась Динара Ахматова, а через 30 секунд после нее и Ангелина Чубарова (обе из п. Шайгино).

Зато мальчики шли те же три километра. И Фариудун Нуров был на них второй (10 мин. 44 сек.), а Никите Тумаеву чуть-чуть не хватило сил (его время 10 мин. 48 сек.) и потому он стал третьим (оба из п. Шайгино).

Группа лыжников 2001-2002 года рождения выступила менее удачно, и поэтому в число призеров попал только Николай Клешинин. Его время на двух километрах лыжни - 10 мин. 22 сек. и третье место.

И, наконец, вот результаты, которых добились самые юные участники соревнований: Евгения Юдинцева (5 мин. 11 сек.) - первое место, Вика Солницына (6 мин. 08 сек.) - третье место, Алексей Юдинцев (5 мин. 24 сек.) - первое место. Все трое из п. Тоншаево и отличились на километровой дистанции.

Призеры лыжных гонок были удостоены спортивных наград соответствующего достоинства.

С. МИХАЙЛОВА.

ВНИМАНИЕ

## БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!



Министерство образования Нижегородской области обращает внимание, что в последнее время в регионе участились случаи телефонного мошенничества, когда, ссылаясь на поручения работников министерства образования, руководителей образовательных учреждений просят перечислить денежные средства на различные счета.

В случае возникновения подобных ситуаций, министерство просит незамедлительно информировать сотрудников ведомства о попытках мошенничества.

Информация предоставлена отделом МВД РФ по Тоншаевскому району.

1 февраля в 18.00 состоится вечер встречи выпускников Тоншаевской средней школы.  
Приглашаются все желающие.

27 января с 9 до 15 часов в РДК п. Тоншаево продажа ОБУВИ из натуральной кожи пр-во г. Киров (зима). Предоставляется рассрочка платежа. Принимаем обувь в ремонт.

**27 января 2014 г. в РДК с 9.00 до 16.00 часов**  
**РАСПРОДАЖА СО СКЛАДА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ** из мутона, норки, енота, сурка, нутрии ПО ОЧЕНЬ НИЗКИМ ЦЕНАМ! РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ДО 1 ГОДА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ И ПЕРВОГО ВЗНОСА. Рассрочку платежа предоставляет ИП Косолапова В. А.

**Уважаемые покупатели!**  
Торговый центр "Престиж" предлагает вашему вниманию новое поступление посадочного материала:  
- СЕМЕНА овощных культур: томаты, зелень, перцы, морковь, редис, редька, огурцы и многое другое;  
- СЕМЕНА цветочных культур: многолетники, однолетники, вьющиеся;  
- ГРУНТ посадочный в ассортименте;  
- посадочные ЕМКОСТИ: пластмассовые ЯЩИКИ разного объема, торфяные ГОРШОЧКИ в ассортименте.  
Справки по телефону: 2-21-81.  
Ждем вас за покупками!

**Уважаемые покупатели!**  
Торговый центр "Престиж" предлагает вашему вниманию новое поступление в отделе "ТКАНИ":  
- ПОРТЬЕРА в различной цветовой гамме и разной длины;  
- ТЮЛЬ различной высоты от 0,3 до 2,95;  
- ОРГАНЗА и ВУАЛЬ в ассортименте.  
Принимаем заявки на рулонные шторы.  
Предлагаем услуги раскрытия и пошива штор.  
Справки по телефону: 2-21-81.  
Возможно оформление кредита.  
Ждем вас за покупками!

**РАБОТА**  
ОАО «Коммунтехсервис» требуются ЭЛЕКТРИКИ для работы в р. п. Пижма. З/п по результатам собеседования. Телефоны: 8-908-766-78-70, 2-11-37.  
ОАО «Коммунтехсервис» требуются БУХГАЛТЕРЫ. З/п по результатам собеседования. Телефон: 2-11-37.

**РАБОТА**  
ООО «Заветлужье» на постоянную работу требуются ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, ВОДИТЕЛИ с кат. «Е», ГАЗЭЛЕКТРОСВАРЩИК. Телефон: 8 (83151)2-14-04.  
Требуются РАБОЧИЕ на пилораму, ВОДИТЕЛЬ, п. Тоншаево. Телефон: 8-904-923-54-12.

## «КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.



ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ РЕДКАМА

Поздравляем! Поздравляем!

п. Тоншаево ЛАЧКОВУ Нину Павловну  
Дорогую, родную жену, маму, бабушку с юбилеем!  
Сегодня все слова тебе одной,  
Единственной, любимой, самой главной,  
Мы собрались к тебе, такой родной,  
На юбилей и значимый, и славный.  
Чтоб огонек любви в глазах не гас,  
Будь нужной всем, счастливой и любимой.  
Ты знай, что в жизни всем из нас  
Твое тепло навек необходимо.



Муж, сын, дочери, зятья, внуки, внучка.

п. Тоншаево ЛАЧКОВУ Нину Павловну  
с 55-летним юбилеем!

В день юбилея вспоминать приятно  
Счастливые и радостные дни.  
Еще приятней - снова строить планы,  
Пусть непременно сбудутся они!  
Пускай здоровье крепкое поможет  
Все замыслы легко осуществить.  
И рядом будут близкие, родные,  
Чтоб с ними эту радость разделить!  
Коллектив хирургического отделения  
Тоншаевской больницы.

п. Шайгино ГАГАРИНА Николая Васильевича  
с 55-летием!

День рождения сегодня твой,  
Дай тебе Бог здоровья!  
Пусть будет в доме твоем покой,  
Согретый радостью и любовью.  
Пусть лицо озаряется светом,  
И не старится сердце вовек,  
Ты для нас самый лучший на свете,  
Самый нужный, родной человек!



Родители, братья, племянники.

д. Кодочиги СМИРНОВУ Людмилу Александровну  
с юбилеем!

Любимая наша! От чистой души  
Тебя с юбилеем поздравить спешим.  
Хороший ты наш, дорогой человек,  
Пусть дальше продлится твой жизненный век!  
Здоровье и счастье к тебе пусть прибудут,  
Обида и горе пускай позабудут,  
Спасибо, родная, за то, что живешь,  
Детей воспитала, внучат бережешь!  
Муж, дети, внуки.

На работу ВАХТОВЫМ методом в Н. Новгород: АРМАТУРЩИКИ, МОНТАЖНИКИ, СВАРЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ

мужчины и женщины.  
Официальное трудоустройство, бесплатное проживание!  
Телефон: 8-950-624-59-30, Анастасия.

### ИП «Жанна»

**ВНИМАНИЕ!!!** 27 января в РДК п. Тоншаево с 8 до 18 часов будет проводиться

### ГРАНДИОЗНАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

зимней верхней одежды

\* Куртки женские и пальто;

\* Куртки мужские и подростковые.

**ЦЕНА 1000 РУБЛЕЙ.**

А также многое другое с 50% скидкой.

**СПЕШИТЕ!!!**

Количество товара ограничено.

27 января 2014 г. в краеведческом музее с 9 до 17 часов СОСТОИТСЯ

### ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

## ЗОЛОТО-СЕРЕБРО

г. Кострома.

Обмен старого золота на новые изделия.  
(При покупке за наличные скидка 10% на изделия из золота).



Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290  
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.  
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.  
Заказ 46 Тираж 2679